
平成１７年草加市議会９月定例会 市長提出議案等一覧

【議案】

第 ５６号議案 専決処分の承認を求めることについて［平成１７年度草加市一般会計

補正予算（第１号 ］）

第 ５７号議案 平成１６年度草加市一般会計歳入歳出決算の認定について

第 ５８号議案 平成１６年度草加市公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて

第 ５９号議案 平成１６年度草加市交通災害共済事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて

第 ６０号議案 平成１６年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計歳入歳

出決算の認定について

第 ６１号議案 平成１６年度草加市駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定について

第 ６２号議案 平成１６年度草加市老人保健事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て

第 ６３号議案 平成１６年度草加市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定につい

て

第 ６４号議案 平成１６年度草加市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について

第 ６５号議案 平成１６年度草加市水道事業決算の認定について

第 ６６号議案 平成１６年度草加市立病院事業決算の認定について

第 ６７号議案 平成１７年度草加市一般会計補正予算（第２号）

第 ６８号議案 平成１７年度草加市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）

第 ６９号議案 平成１７年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計補正予

算（第１号）

第 ７０号議案 平成１７年度草加市老人保健事業特別会計補正予算（第１号）

第 ７１号議案 平成１７年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

第 ７２号議案 平成１７年度草加市介護保険特別会計補正予算（第１号）

第 ７３号議案 草加市立コミュニティセンター設置及び管理条例の制定について

第 ７４号議案 アコスホール設置及び管理条例の制定について

第 ７５号議案 草加市文化会館設置及び管理条例の制定について

第 ７６号議案 草加市公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定について

第 ７７号議案 草加市立歴史民俗資料館設置及び管理条例の制定について

第 ７８号議案 草加市体育施設設置及び管理条例の制定について

第 ７９号議案 市民温水プール設置及び管理条例の制定について

第 ８０号議案 草加市立社会福祉活動センター設置及び管理条例の制定について

第 ８１号議案 草加市総合福祉センター設置及び管理条例の制定について



第 ８２号議案 草加市立児童館設置及び管理条例の制定について

第 ８３号議案 草加市保育ステーション設置及び管理条例の制定について

第 ８４号議案 草加市立養護老人ホーム設置及び管理条例の制定について

第 ８５号議案 草加市在宅福祉センター設置及び管理条例の制定について

第 ８６号議案 草加市知的障害者授産施設設置及び管理条例の制定について

第 ８７号議案 草加市立勤労福祉会館設置及び管理条例の一部を改正する条例の制定

について

第 ８８号議案 草加市立勤労青少年ホーム設置及び管理条例の一部を改正する条例の

制定について

第 ８９号議案 草加市駐車場条例の制定について

第 ９０号議案 草加市都市公園条例の制定について

第 ９１号議案 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部

を改正する条例の制定について

第 ９２号議案 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部

を改正する条例の制定について

第 ９３号議案 市長等の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定について

第 ９４号議案 草加市廃棄物の処理及び再利用に関する条例の一部を改正する条例の

制定について

第 ９５号議案 草加市開発事業等の手続及び基準等に関する条例の一部を改正する条

例の制定について

第 ９６号議案 草加市墓地等の経営の許可等に関する条例の一部を改正する条例の制

定について

第 ９７号議案 草加都市計画氷川町（草加駅西側）土地区画整理事業施行規程等の一

部を改正する条例の制定について

第 ９８号議案 草加都市計画氷川町（草加駅西側）土地区画整理事業の換地処分に伴

う関係条例の整理に関する条例の制定について

第 ９９号議案 草加市消防職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例の

制定について

第１００号議案 草加市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について

第１０１号議案 谷塚小学校・谷塚文化センター建設工事（建築工事）請負契約の締結

について

第１０２号議案 谷塚小学校・谷塚文化センター建設工事（機械設備工事）請負契約の

締結について

第１０３号議案 谷塚小学校・谷塚文化センター建設工事（電気設備工事）請負契約の

締結について

第１０４号議案 清門町雨水貯留槽築造工事（１６－１０）請負契約の変更契約の締結



について

第１０５号議案 埼玉県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び同組合の財産処分について

第１０６号議案 埼玉県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の増加及

び同組合の規約変更について

第１０７号議案 埼玉県東部広域行政推進協議会を設ける地方公共団体の数の減少及び

規約の変更について

第１０８号議案 埼玉県東部広域行政推進協議会を設ける地方公共団体の数の増加及び

規約の変更について

第１０９号議案 埼玉県都市競艇組合規約の変更について

第１１０号議案 埼玉県市町村消防災害補償組合を組織する地方公共団体の数の減少及

び同組合の財産処分について

第１１１号議案 埼玉県市町村消防災害補償組合を組織する地方公共団体の数の増加及

び同組合の規約変更について

第１１２号議案 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

【追加議案】

第１１３号議案 草加市病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例の制定に

ついて

【報告】

第 １５号報告 専決処分の報告について

第 １６号報告 アコス株式会社第１６期事業計画及び事業収支予算書の提出について

第 １７号報告 アコス株式会社第１５期営業報告書の提出について

【請願】

請願第 ２号 義務教育費国庫負担制度の堅持を求める請願書

請願第 ３号 所得税増税、消費税増税に反対する請願

請願第 ４号 石綿暴露対策を国に求める請願書


